Osijek, 29. studenoga 2019.                                                       
Oš „Antun i Stjepan Radić“ Gunja  
Stipica Mišura, ravnatelj 
Miroslava Krleže 2, 32260 Gunja 
e-mail: ured@os-antunistjepanradic-gunja.skole.hr; stipica.misura@skole.hr
Cijenjeni gospodine Mišura,
S radošću prenosim čestitke Odbora Nagrade za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ koji s poštovanjem i zahvalnošću želi učenicima i učiteljima Vaše škole predati Priznanje MIROTVORNA ŠKOLA 2019.  Čestitamo! 
Vaše poticanje odgoja za uvažavanje i proslavu različitosti, očuvanje okoliša, mir, nenasilje i suradnju čine da Vaša škola postaje mjesto sigurnosti i radosti, mjesto zajedništva, prijateljskih odnosa i solidarnosti koji se  „prelijevaju“ i na Vašu zajednicu – škola kao zajednica i škola u zajednici! Hvala Vam.
Ukazat ćete nam čast svojim dolaskom na svečanost koja će se održati u Osijeku, 12. prosinca u 12 sati u Svečanoj sali HNK kako bi primili Priznanje te se kratkim izlaganjem (3min.) obratili gostima. Potičemo da pri preuzimanju Priznanja i u obraćanju skupu mjesto imaju i učenici. 

Voljeli bismo da dođete barem s dva učenika i dva nastavnika. 

Osim Vaše škole Priznanje su dobili i učenici i učitelji Komercijalne i trgovačke škole iz Bjelovara.  

Budući da ove godine obilježavamo petu obljetnicu Priznanja MIROTVORNA ŠKOLA, kao centralnu temu radnog dijela programa smo stavili obrazovanje za mir. Tako ćemo na Dijaloškom forumu A GDJE UČIMO O MIRU? u duhu mirovnog pristupa, u dijalogu i kroz uključenost svih prisutnih razgovarati o tome gdje i kako učimo za mir? Koje su to vrijednosti, sadržaji i metode? Kako kroz naše različite pozicije (škole, fakulteti, lokalne zajednice, udruženi građani) već doprinosimo, te kako možemo zajednički doprinositi dalje?

Stoga predlažemo da, ukoliko bi Vam bilo moguće, dođete već u srijedu 11. prosinca kako biste Vi i Vaši učenici sudjelovali i na Dijaloškom forumu. Učenici mogu sudjelovati i na radionici "Promišljamo prošlost grada: OSIJEK KROZ VRIJEME" 
Srdačno i s poštovanjem, 
dr. Katarina Kruhonja, Odbor  za Nagrade
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