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OŠ „Antun i Stjepan Radić“ Gunja
Gunja, 16.7. 2024., Objava za medije, odmah

SKIG-ovići triumfiraju: Dva filma na nacionalnim smotrama 
Multimedijalni centar Studio kreativnih ideja Gunja (MMC SKIG) potvrdio prošlogodišnji uspjeh. Dva filma, TV reportaža „Gunjanski Magazin - GuMa!" i igrani film „San ili java“ prošli su na Smotru hrvatskoga školskoga filma, a TV reportaža „Gunjanski Magazin – GuMa“ prošla je na Reviju hrvatskog filmskog stvaralaštva djece. 
62. izdanje Revije hrvatskog filmskog stvaralaštva djece i 12. izdanje Smotre hrvatskog školskog filma održat će se u Varaždinu od 5. do 8. listopada 2024. godine.
U sklopu Revije i Smotre prikazat će se ukupno 92 rada mladih autora u šest kategorija. 
Organizatori su Hrvatski filmski savez i Agencija za odgoj i obrazovanje, uz suorganizaciju Filmsko-kreativnog studija VANIMA te II. Osnovne škole Varaždin. 
Rezultati selekcije Revije i Smotre dostupni su na poveznici:  https://revijadjece.hfs.hr/natjecateljski-program-2024/
Gunjanski Magazin - GuMa je novi nastavak Gunjanskog Magazina GuMa iz 2002. godine. Ove godine, emisija GuMa donosi sam presjek događanja koji su obilježili školsku 2023./2024. godinu kroz čak 4 priloga. Prvi prilog "Čarolija boje" uvodi nas u svijet oslikavanja školskih zidova, drugi prilog "Škola stvaralaštva - Novigradsko proljeće" donosi nam dojmove Ane i Mije iz Škole stvaralaštva, treći prilog "Bilo kuda, papuče svuda" priča o novom modnom trendu učenika i posljednji, četvrti prilog govori o životu učenika bez mobitela. Voditeljski duo ovog izdanja su Ajdin Alić i Džejla Selimović. Gunjanski Magazin realiziran je u sklopu projekta "Filmska pismenost u školi" i financiran sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih.
Film „San ili java“ nastao je na radionici (za) igranog filma na 14. LJŠFG, u kojem je glavni lik učenik Ajsel koji se nalazi na nastavi i strašno mu je dosadno. U jednom trenutku on zaspi i sanja. U njegovom snu cijela škola spava. Zatim ga probudi udarac pernice i ponovno se nalazi u stvarnosti, a nije se riješio dosade dok mu se u mobitelu nalaze čudne fotografije sna.
Na scenariju za filmove i režiji radila je cijela filmska družina čiji su članovi: Lorena Perek, Ana Čagalj, Ajdin Alić, Džejla Selimović, Mia Dugonjić, Ajsel Idrizi, Marija Mikulić, Tea Kuvač, Ejšan Ahmetović, Anamarija Šoljić, Dorotea Mrkonjić, Nika Pipunić, Emili Fazlić, Ejna Suljić, Alan Zunđa, Patrik Vraneš i Antonio Milevoj uz završnu riječ svoje mentorice dr. sc. Anite Tufekčić.
Ovo je priznanje ne samo za talent učenika već i za njihovu upornost i timski rad. Ovo je samo početak njihovog filmskog putovanja, i vjerujem da ih očekuje još mnogo uspjeha u budućnosti, zaključuje Tufekčić.
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