ZELENA ČISTKA - JEDAN DAN ZA ČISTI OKOLIŠ,  2014.
Svake se godine u  Gunji, na Dan planeta Zemlje, u Osnovnoj školi „ Antun i Stjepan Radić“održavaju brojna događanja posvećena očuvanju i zaštiti prirodnog okoliša našeg planeta. Zato smo se i ove godine odlučili pridružiti  akciji „ Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš“ kroz integrirani radni dan pod nazivom „ Mala djela za veliku Zemlju“.
U akciji je sudjelovalo svih 350 učenika iz matične  i Područne škole sa svojim nastavnicima, kao i svi  ostali djelatnici škole, na čelu s gosp. ravnateljem, koji nam je omogućio da realiziramo sve predviđeno za taj dan.
Nizom aktivnosti, na brojne maštovite načine, naši su učenici pokazali kako Zemlju učiniti ljepšom,čišćom i dugovječnijom. Tako su članovi skupine Ekologa i Cvjećara uređivali  i čistili  školski  okoliš ,plijevili i okopavali cvjetne gredice te sadili autohtone jednogodišnje i višegodišnje  vrste cvijeća u školskom vrtu,koji je ove  godine proglašen najljepšim vrtom u kontinentalnom dijelu Hrvatske.
Ostali učenici sudjelovali su u brojnim  kreativnim radionicama pod nazivom „ Od staroga – novo!“ te nam  tako pokazali što se  sve može napraviti od otpadnog materijala.
U Zelenu čistku naša škola uključila se i cjelotjednim skupljanjem starog papira,baterija i plastičnih boca,a za  razvrstavanje i vaganje otpada pobrinuli su se naši Globe – ovci sa svojim voditeljicama.
Prikupljeno je 1500 kg papira,150 plastičnih boca i 37 kg istrošenih baterija.
Akciju smo završili prigodnim eko predavanjima našim učenicima: 

1.Predavanje za učenike razredne nastave: Vrtovi, biljke i zaštita
2. Predavanje za učenike predmetne nastave: Šuma, šumarstvo i očuvanje šuma
Sve aktivnosti budno su pratili,fotografirali i snimili naši SKIG-ovci i novinari Digitalnog školskog lista.

Na kraju možemo zaključiti, da smo zajedničkim naporima pokazali koliko mnogo se može pridonijeti zaštiti okoliša u samo jednom danu.

Što se sve može napraviti u kratkom vremenu možete pogledati (slike u privitku)
Gunja, 24. travnja 2014.
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